
3.3.3.3.

QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06

PAGINA 1 DI 4PAGINA 1 DI 4PAGINA 1 DI 4PAGINA 1 DI 4

PAGE 1 OF 4

NOTE: SE NON DIVERSAMENTE SPECIFICATONOTE: SE NON DIVERSAMENTE SPECIFICATONOTE: SE NON DIVERSAMENTE SPECIFICATONOTE: SE NON DIVERSAMENTE SPECIFICATO

IL TAU TUBE DEVE ESSERE INSTALLATOIL TAU TUBE DEVE ESSERE INSTALLATOIL TAU TUBE DEVE ESSERE INSTALLATOIL TAU TUBE DEVE ESSERE INSTALLATO1.1.1.1.
SECONDO ISTRUZIONI DEL COSTRUTTORE.SECONDO ISTRUZIONI DEL COSTRUTTORE.SECONDO ISTRUZIONI DEL COSTRUTTORE.SECONDO ISTRUZIONI DEL COSTRUTTORE.

PER I DETTAGLI VEDERE LE PAGINE 3 E 4.PER I DETTAGLI VEDERE LE PAGINE 3 E 4.PER I DETTAGLI VEDERE LE PAGINE 3 E 4.PER I DETTAGLI VEDERE LE PAGINE 3 E 4.2.2.2.2.

IL COMPONENTE POS. 36 NON VIENE MOSTRATOIL COMPONENTE POS. 36 NON VIENE MOSTRATOIL COMPONENTE POS. 36 NON VIENE MOSTRATOIL COMPONENTE POS. 36 NON VIENE MOSTRATO3.3.3.3.

TAU TUBE TO BE INSTALLED PER TAU TUBE TO BE INSTALLED PER TAU TUBE TO BE INSTALLED PER TAU TUBE TO BE INSTALLED PER 1.1.1.1.
MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS..MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS..MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS..MANUFACTURER'S INSTRUCTIONS..

SEE PAGE 3 AND 4 FOR DETAILS..SEE PAGE 3 AND 4 FOR DETAILS..SEE PAGE 3 AND 4 FOR DETAILS..SEE PAGE 3 AND 4 FOR DETAILS..2.2.2.2.

THE COMPONENT POS. 36 IT IS NOT SHOWNTHE COMPONENT POS. 36 IT IS NOT SHOWNTHE COMPONENT POS. 36 IT IS NOT SHOWNTHE COMPONENT POS. 36 IT IS NOT SHOWN

NOTES UNLESS OTHERWISE SPECIFEDNOTES UNLESS OTHERWISE SPECIFEDNOTES UNLESS OTHERWISE SPECIFEDNOTES UNLESS OTHERWISE SPECIFED

REVREVREVREV

OGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECT

SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°

COMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTE

REVREVREVREV

DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.

SCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALE

MATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIAL

DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°

DESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONE

VISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKD

DATA/DATEDATA/DATEDATA/DATEDATA/DATE

DATADATADATADATA

FINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISH

FIRMAFIRMAFIRMAFIRMA

AAAA

IL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINE
E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 

ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80

////////

////////27.05.1427.05.1427.05.1427.05.14RBCRBCRBCRBC

VDGVDGVDGVDG 085U08CYT4-EXP085U08CYT4-EXP085U08CYT4-EXP085U08CYT4-EXP AAAA

TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80

AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41 17.11.1417.11.1417.11.1417.11.14 RBCRBCRBCRBC

////////

37373737

8888

1111

2222

7777

15151515

16161616
15151515

13131313

14141414

11111111

10101010

27272727

20202020

2828282821212121 33333333

29292929

34343434

23232323

33333333 28282828

24242424

21212121

2222

10101010

27272727

32323232

27272727

20202020

41414141

POS. DESCRIZIONE DESCRIPT ION TH.  Kg CODE QTY.

1 Suppor to anter i or e Fr ont  suppor t 43 TUB0024 1

2 Suppor to i nter medi o I nter medi ate suppor t 41,3 TUB0021 2

3 Rotel l a per  car r el l o Smal l  wheel 1,18 TUB0025 12

4 Pannel l o anter i or e Fr ont  panel 0,71 TUB0038 2

5 Pannel l o Panel 0,35 TUB0027 4

6 Ammor t i zzator e Shock absor ber 0,3 TUB0042 4

7 Gr uppo poster i or e Backstop 233,4 TUB0008 1

8 Gui da Fr ont  r ai l 153,5 TUB0049 1

9 T er mi nal e per  gui da T er mi nal  f or  r ai l 3,3 TUB0047 1

10 T ubo 80x80x2 L=920 T ube 80x80x2 L=920 1,45 TUB0007 8

11 T ubo 80x80x2 L=200 T ube 80x80x2 L=200 0,34 TUB0046 4

12 Suppor to t ubi T ubes suppor t 1,1 TUB0045 1

13 Lama L=1250 3-beam panel  L=1250 21 TUB0009 6

14 Cur sor e Sl i der 0,8 T AU0179 12

15 Lama ter mi nal e Fi nal  3-beam panel 22,5 T AU0020 2

16 T r aver sa t r asver sal e T ube cr osspi ece 1 TUB0028 2

17 V i te T E  M 16 a col l et to Scr ew HH M 16 TUB0029 12

18 V i te T E  M 8x20 Scr ew HH M 8x20 480608 8

19 V i te T E  M 10x70 par z.  f i l et . Scr ew HH M 10x70 thr ead par t . 480625 8

20 V i te T E  M 16x50 Scr ew HH M 16x50 480609 8

21 V i te T E  M 20x60 Scr ew HH M 20x60 480610 20

22 V i te T SEI M10x35 Scr ew FSH M10x35 481058 12

23 Bar r a f i l etata M24x250 T hr eaded Bar  M 24x250 481510 22

24 P i ast r i na Pl ate 0,3 TUB0041 4

25 Rondel l a M8 Washer  M8 480634 16

26 Rondel l a M10 Washer  M10 510173 20

27 Rondel l a M16 (øi 17xøe40) Washer  M16 (øi 17xøe40) 481219 12

28 Rondel l a M20 Washer  M20 480639 24

29 Rondel l a M24 Washer  M24 481509 22

30 Dado M 8 Nut  M8 480662 8

31 Dado M 10 Nut  M10 480664 20

32 Dado M 16 Nut  M16 480665 16

33 Dado M 20 Nut  M20 480642 20

34 Dado M 24 Nut  M24 481508 22

35 Fascet ta autobl oc.  (7,9x360) Cl amp (7,9x360) 480618 20

36 Pasta chi mi ca Chemi cal  Paste MAL-HIL 3

37 Naso Nose TN880Y 1

38 Ri vet to A l  ø4,8x20 t est a lar ga AL r i vet   ø4,8x20 -l ar ge 510236 4

39 T ar ghet ta i dent i f i cazi one I dent i f i cat i on pl ate TAU0114 1

40 T ar ghet ta mar chi o CE CE pl ate TUB0059 1

41 T ubo per  l ama ter mi nal e T ube f or  f i nal  3-beam panel 8 TAU0025 2



50505050

5
0
5
0
5
0
5
0

850850850850

PAGINA 2 DI 4PAGINA 2 DI 4PAGINA 2 DI 4PAGINA 2 DI 4

QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06

PAGE 2 OF 4

VISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKD

DATA/DATEDATA/DATEDATA/DATEDATA/DATE

DATADATADATADATA

FINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISH

REVREVREVREV

OGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECT

SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°

COMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTE

REVREVREVREV

DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.

SCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALE

MATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIAL

DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°

DESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONE FIRMAFIRMAFIRMAFIRMA

TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80

AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41 17.11.1417.11.1417.11.1417.11.14 RBCRBCRBCRBCAAAA

IL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINE
E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 

ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80

////////

////////27.05.1427.05.1427.05.1427.05.14RBCRBCRBCRBC

VDGVDGVDGVDG 085U08CYT4-DIM085U08CYT4-DIM085U08CYT4-DIM085U08CYT4-DIM AAAA

////////

DET. L (pag.4)DET. L (pag.4)DET. L (pag.4)DET. L (pag.4)

(pag.3)(pag.3)(pag.3)(pag.3)

DET. E (pag.4)DET. E (pag.4)DET. E (pag.4)DET. E (pag.4) DET. H (pag.4)DET. H (pag.4)DET. H (pag.4)DET. H (pag.4)
DET. F (pag.4)DET. F (pag.4)DET. F (pag.4)DET. F (pag.4)

DET. G (pag.4)DET. G (pag.4)DET. G (pag.4)DET. G (pag.4)

DET. I (pag.4)DET. I (pag.4)DET. I (pag.4)DET. I (pag.4)

DET. BDET. BDET. BDET. B

DET. A (pag.3)DET. A (pag.3)DET. A (pag.3)DET. A (pag.3)

4
9
5

4
9
5

4
9
5

4
9
57
5
0

7
5
0

7
5
0

7
5
0

8
2
0

8
2
0

8
2
0

8
2
0

DET. D (pag.3)DET. D (pag.3)DET. D (pag.3)DET. D (pag.3)1111 2222
DET. C (pag.3)DET. C (pag.3)DET. C (pag.3)DET. C (pag.3)

4640464046404640

3840384038403840

4780478047804780



PAGINA 3 DI 4PAGINA 3 DI 4PAGINA 3 DI 4PAGINA 3 DI 4

QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06

PAGE 3 OF 4

REVREVREVREV

OGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECT

SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°

COMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTE

REVREVREVREV

DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.

SCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALE

MATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIAL

DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°

DESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONE

VISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKD

DATA/DATEDATA/DATEDATA/DATEDATA/DATE

DATADATADATADATA

FINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISH

FIRMAFIRMAFIRMAFIRMA

AAAA

IL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINE
E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 

ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80

////////

////////27.05.1427.05.1427.05.1427.05.14RBCRBCRBCRBC

VDGVDGVDGVDG 085U08CYT4-DET1085U08CYT4-DET1085U08CYT4-DET1085U08CYT4-DET1 AAAA

TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80

AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41 17.11.1417.11.1417.11.1417.11.14 RBCRBCRBCRBC

////////

28282828 33333333

7777

28282828 21212121

28282828

212121218888

DET. ADET. ADET. ADET. A

28282828 33333333

8888

21212121

28282828

9999

DET. BDET. BDET. BDET. B

30303030 25252525

DISPOSTI COME DET. DDISPOSTI COME DET. DDISPOSTI COME DET. DDISPOSTI COME DET. D
BAIA 1° CON N°4 TUBIBAIA 1° CON N°4 TUBIBAIA 1° CON N°4 TUBIBAIA 1° CON N°4 TUBI

25252525

ARE POSITIONED AS DET. DARE POSITIONED AS DET. DARE POSITIONED AS DET. DARE POSITIONED AS DET. D

18181818

BAY 1° HAVE N°4 TUBBAY 1° HAVE N°4 TUBBAY 1° HAVE N°4 TUBBAY 1° HAVE N°4 TUB

11111111

12121212

35353535
DET. DDET. DDET. DDET. D

BAY 2°, 3° HAVE N°4 TUBEBAY 2°, 3° HAVE N°4 TUBEBAY 2°, 3° HAVE N°4 TUBEBAY 2°, 3° HAVE N°4 TUBE

10101010

DISPOSTI COME DET. CDISPOSTI COME DET. CDISPOSTI COME DET. CDISPOSTI COME DET. C
BAIA 2°, 3° CON N°4 TUBIBAIA 2°, 3° CON N°4 TUBIBAIA 2°, 3° CON N°4 TUBIBAIA 2°, 3° CON N°4 TUBI

ARE POSITIONED AS DET. CARE POSITIONED AS DET. CARE POSITIONED AS DET. CARE POSITIONED AS DET. C

35353535
DET. CDET. CDET. CDET. C



QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06QUA 040/3/06

PAGINA 4 DI 4PAGINA 4 DI 4PAGINA 4 DI 4PAGINA 4 DI 4

PAGE 4 OF 4

OGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECTOGGETTO/OBJECT

SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°SOST. IL DIS N°

COMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTECOMMITTENTE

REVREVREVREV

DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.DIS./DWG.

SCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALESCALA/SCALE

MATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIALMATERIALE/MATERIAL

DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°DISEGNO N° / Dwg. N°

DESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONEDESCRIZIONE

VISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKDVISTO/CHKD

DATA/DATEDATA/DATEDATA/DATEDATA/DATE

DATADATADATADATA

FINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISHFINITURA/FINISH

REVREVREVREV

FIRMAFIRMAFIRMAFIRMA

IL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINEIL PRESENTE DISEGNO E LE INFORMAZIONI IN ESSO CONTENUTE SONO IN ESCLUSIVA PROPRIETA' DELLA SNOLINE
E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 E' VIETATA SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA, OGNI RIPRODUZIONE Art.99-L.22/4/1941 - N°633 

ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80ATTENUATORE TAU TUBE P80

////////

////////27.05.1427.05.1427.05.1427.05.14RBCRBCRBCRBC

VDGVDGVDGVDG 085U08CYT4-DET2085U08CYT4-DET2085U08CYT4-DET2085U08CYT4-DET2 AAAA

TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80TAU TUBE ATTENUATOR P80

AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41AGG. TUBO PER LAMA TERM. POS. 41 17.11.1417.11.1417.11.1417.11.14 RBCRBCRBCRBCAAAA

////////

39393939

38383838
38383838

40404040

DET. LDET. LDET. LDET. L

6666

19191919
2222

26262626 31313131

DET. IDET. IDET. IDET. I

17171717

32323232

3333 1111

DET. FDET. FDET. FDET. F

4444

31313131

22222222

26262626

1111

DET. EDET. EDET. EDET. E

17171717

32323232

3333
2222

DET. HDET. HDET. HDET. H

5555

31313131

22222222

26262626

2222

DET. GDET. GDET. GDET. G


